
 

 
 

 
１ 成果指標︓基本目標ごとの施策の達成状況を把握するため、数値目標を設定する。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 参考指標︓基本目標の進捗状況をわかりやすく示す指標として、参考指標を設定する。 
             「社会全体で見た場合の男女の地位の平等感」については、長期的な参考指標とする。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【参考】 第４次基本計画の数値目標（成果指標）と参考指標 
１ 数値目標（成果指標） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
２ 参考指標 

 
 
 

第５次基本計画の成果指標と参考指標（案） 

※（ ）は、調査時点 

別紙 

基本目標 項　　　　　目 現状値
12.4%

 女性　8.0％
男性　18.8％

「みんなで参画ウィーク」の認知度 「内容を知っている」と回答した人の割合【市政に関する意識調査】 3.7%

女性が職業を持つことに対する考え 「ずっと職業を持っている方がよい」と考える人の割合【市政に関する意識調査】 52.9%
女性　31.6％
男性　24.3％

６校
（令和６年度見込み）

3 支援方針の決定に係る協議への相談者本人の参画割合 -

61.0%（速報値）

（令和６年度）
60.1%（速報値）

（令和６年度）
69.8%（速報値）

（令和６年度）
31.5%（速報値）

（令和６年度）
集計中

（令和６年度）
45.6%

（令和４年）

6 地域における諸団体の長への女性の就任率 24.9%
（令和６年７月１日）

※（　）の記載がないものは、令和５年度調査

≪中長期的な参考指標≫
社会全体で見た場合の男女の地位が平等になっていると思う人の割合
【市政に関する意識調査】

配偶者等から暴力を受けたことがある人の割合
「精神的暴力（あなたを大声で怒鳴る）を受けたことがある」と回答した人の割合【市政に関する意識調査】

デートDV防止に関する予防教育実施校数

女性の就業者に占める正規雇用者の割合
【就業構造基本調査】

2

男性の育児休業の平均取得期間が２週間超の事業所の割合
【市内事業所における労働実態調査】
女性正社員の結婚や出産後の就業継続状況　「正社員として働き続ける人がほとんど（８割以上）」の割合
【市内事業所における労働実態調査】
家事・育児・介護の分担状況について、配偶者（パートナー）間での話し合いの経験
「よく話し合ってきた」「話し合ったことがある」人の割合　【市内事業所における労働実態調査】
女性管理職がいない市内事業所の割合
【市内事業所における労働実態調査】
女性管理職割合が18％以上の事業所の割合
【市内事業所における労働実態調査】
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基本目標 項　　　　　目 当初 現状値
13.0% 12.4%

女性　9.2％ 女性　8.0％
男性　18.8％ 男性　18.8％

（平成30年度） （令和５年度）
3.1% 3.7%

（平成30年度） （令和５年度）
41.2% 52.9%

（平成30年度） （令和５年度）
女性　36.5％ 女性　31.6％
男性　26.2％ 男性　24.3％

（平成30年度） （令和５年度）
女性　46.0％ 女性　48.8％
男性　50.1％ 男性　49.2％

（平成30年度） （令和５年度）
5.1% 48.7%（速報値）

（令和元年度） （令和６年度）
母親　64時間18分 母親　73時間4分
父親　15時間10分 父親　23時間16分
（平成30年度） （令和５年度）

35.5% 45.0%
（平成30年度） （令和５年度）

20.2% 97.4%
（令和元年度） （令和５年度）

74.2% 78.9%
（平成29年） （令和４年）
女性　17.3％ 女性　21.2％
男性　23.5％ 男性　31.2％

（平成30年度） （令和５年度）
22.3% 24.9%

（令和２年７月１日） （令和６年７月１日）
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≪中長期的な参考指標≫
社会全体で見た場合の男女の地位が平等になっていると思う人の割合
【市政に関する意識調査】

「みんなで参画ウィーク」の認知度「内容を知っている」と回答した人の割合
【市政に関する意識調査】
女性が職業を持つことに対する考え「ずっと職業を持っている方がよい」と考える人の割合
【市政に関する意識調査】
配偶者等から暴力を受けたことがある人の割合
「精神的暴力（あなたを大声で怒鳴る）を受けたことがある」と回答した人の割合
【市政に関する意識調査】

配偶者等から暴力を受けた際、我慢した人の割合
【市政に関する意識調査】

職場における男女の平等感
「平等」と感じる人の割合
【市政に関する意識調査】

地域における諸団体の長への女性の就任率

企業における男性の育児休業取得率
【市女性活躍推進推進に関する事業所等実態調査】

乳幼児の父親・母親の１週間の家事・育児時間
【市子ども・子育て支援に関するニーズ調査】

男性が介護休暇を取得することについて「積極的に取得するべきである」と考える人の割合
【市政に関する意識調査】

市役所における男性の育児休業取得率

25歳から44歳までの女性の有業率
【就業構造基本調査】

基本目標 項　　　　　目 目標値 現状値
85% 80.5%

（令和５年度）
90% 79.0%

（令和５年度）
中学生　50％ 中学生　46.2%
高校生　90％ 高校生　84.2%

（令和５年度）
100% -

85% 79.1%(速報値）

（令和６年度）
85% 48.7%(速報値）

（令和６年度）
18% 13.3%(速報値）

（令和６年度）
40%以上 39.9%
60％以下 （令和６年８月１日）

検討中 20.1%
（令和６年５月１日）

福岡市役所における女性管理職比率
6

福岡市の審議会等委員への女性の参画率
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2

3
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男女の固定的な役割分担意識の解消度
「男は仕事、女は家庭を守るべきである」という考え方に否定的な人の割合
【市基本計画の成果指標に関する意識調査】

配偶者等からの暴力について相談できる窓口の認知度　いずれかの相談窓口を知っている人の割合
【市政に関する意識調査】

中高生の「デートDV」についての認知度
デートDVについて「言葉を知っている」と回答した中高生の割合
【市青少年の意識と行動調査】

女性相談支援に携わる福岡市職員の初任者研修修了率

事業所における男性の育児休業取得率
【市内事業所における労働実態調査】

ワーク・ライフ・バランスを推進するための制度を導入している事業所の割合
【市内事業所における労働実態調査】

4

事業所における女性管理職比率
【市内事業所における労働実態調査】

基本目標 項　　　　　目 目標値 当初 現状値
女性　80％ 女性　76.5% 女性　84.1%
男性　80％ 男性　68.2% 男性　76.2%

（令和元年度） （令和５年度）
女性　10％ 女性　20.3% 女性　15.3%
男性　10％ 男性　21.0% 男性　17.8%

（平成30年度） （令和５年度）
中学生　50％ 中学生　20.0% 中学生　18.4%
高校生　80％ 高校生　52.3% 高校生　56.7%

（平成30年度） （令和５年度）
85% 74.7% 71.9%（速報値）

（令和元年度） （令和６年度）
15% 11.3% 13.3%（速報値）

（令和元年度） （令和６年度）
40% 35.3% 39.9%

（令和２年８月１日） （令和６年８月１日）

20% 16.2% 20.1%
（令和２年５月１日） （令和6年５月１日）
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福岡市の審議会等委員への女性の参画率

福岡市役所における女性管理職比率

男女の固定的な役割分担意識の解消度
「男は仕事、女は家庭を守るべきである」という考え方に否定的な人の割合
【市基本計画の成果指標に関する意識調査】
配偶者等からの暴力について相談できる窓口の認知度
「相談できる窓口を知らない」と回答した人の割合
【市政に関する意識調査】
中高生の「デートDV」についての理解度
デートDVについて「内容を知っている」と回答した中高生の割合
【市青少年の意識と行動調査】
企業におけるワーク・ライフ・バランス推進の必要性の認識度
「ワーク・ライフ・バランス推進に取り組む必要がある」と思う事業所の割合
【福岡市女性活躍推進に関する事業所等実態調査】
企業における女性管理職比率
【福岡市女性活躍推進に関する事業所等実態調査】


